

喝下安定药 捅了女友三刀

欲自杀的男子称：“伤害了她，她就不会因为我的死而痛苦下去”

文/片 本报记者 赵磊



李某就是将三唑仑药片放进了这个药瓶中

女友被名校录取，自卑之心开始在专科毕业的李某心中萌生。随后一连串打击，让李某产生的轻生的念头。女孩小孙为劝男友，同他一起服下安眠药。然而，服药后的李某突然连捅女友三刀，其中一刀伤在左胸，离心脏部位仅差毫厘。22日记者获悉，李某已被刑拘。

血泊中的女孩 身中三刀，都是男友所为

8月17日下午3点多，一辆120救护车呼啸着开进潍坊第二人民医院的急救通道。医护人员从车上抬下一名重伤流血的女孩，一名男孩紧紧跟在后面。

女孩被送进急救室准备抢救，此时医生发现，女孩身上有三处刀伤：两处分别捅在左右大腿上，最后一刀伤在女孩的左侧胸口，离心脏部位仅隔毫厘。

而更让人百思不得其解的是，伴随女孩一起赶来医院的那名男孩一直神志不清、迷迷糊糊。

医生不敢耽误，赶紧进行抢救，同时安排人拨打110报警电话。随后，梨园派出所民警赶到医院，将男孩带回了派出所。

讯问的情况是，男孩姓李，今年只有19岁，他和受伤送医的女孩是一对情侣。令让人意外的是，重伤女孩的不是别人，正是她的男友李某。

而更让人意外的是，被带回派出所的李某当天神智并不清醒，事发前，他服下了一种叫做“三唑仑片”的镇静催眠药物。

“生无可恋”的青年 恋情搁浅，加剧了情绪危机

22日，记者来到梨园派出所，并从民警处了解了事发过程。

李某和受伤女孩小孙是一对年轻情侣，两人六年前网上相识。在四年网络交流之后，2009年他们初次见面，并确立了恋爱关系。当时小孙在念高中，而李某是一所中专院校的学生。

2011年高考成绩公布，小孙考上了一所知名高校，而此时的李某却只能在中专毕业之后，苦苦找寻工作。

除了为女朋友的录取而高兴之外，李某也突然地意识到了他们现实和未来的差距，自卑开始从他的心里一点一点产生。

除了感情危机，让李某倍受打击的，还有数月之前好友的猝然离世。好友弥留之际曾提出想见李某一面，而当时因事无法赴约李某恰恰错过了这最后一面。从那开始，李某一直心怀愧疚，并慢慢生了厌世的念头。此时的感情危机更让他心灰意懒。

李某有一瓶安眠药，里面大约装有七八十粒药片。然而此时小孙发现了男友的“不对劲”，将这瓶安眠药拿走，一直放在自己的包中，“你要是想死，我替你去死”。小孙这样对男友说。

但小孙不知道的是，男友又买了一瓶三唑仑片，里面有整整100粒药。

一瓶三唑仑片

情侣争执，自杀引来伤人

而这瓶三唑仑片，成了整个事情的导火索。

8月17日上午，李某一次性服下50粒三唑仑片，告诉小孙来家找他。

8月17日中午，小孙来到，李某借故支走了母亲，趁着小孙在屋里玩电脑的时候，他拿着刀子向左手腕割了两刀。随后的李某已然有些不清醒了。

小孙发现了男友的异样，赶过来时事情已经发生。她夺过刀子，然而此时男友突然冒出一句话：“你不是敢替我去死吗，那你替我去死吧。”

让李某意想不到的是，小孙没有一丝犹豫，从包中拿出了之前抢走的安眠药，一口气全部倒进嘴里。“你照顾好我的父母吧。”吃完药的小孙开始感觉到困意，躺在了床上。

看着女友昏睡，李某却没静下来，他拿着刀子一下捅在了小孙腿上。鲜血流出来，小孙从疼痛中惊醒。

听着女友的痛哭，李某却根本无法控制自己，又连捅小孙两刀，其中一刀命中左胸，与心脏仅差毫厘。随后，李某迷迷糊糊昏睡过去。

下午3点左右，李某醒过来，猛然发现身旁的女友倒在血泊中，几乎没有呼吸了。李某这才反应过来，打电话叫来同学帮忙，并叫了120。

“另类”的理由 “伤了，她就会恨我了”

“我准备捅她一刀，给她留下一个小伤口，让她一辈子恨我，而不是一直恋想着我。”

这就是李某伤人的原因。“伤害了她，她就会恨我，就不会因为我的死亡，而痛苦下去。”

“我有了自杀的想法后，她就一直劝我。我也试图听她的劝，但是我发现，自己内心已经逼近和向往死亡了。我对生命和生活没有感觉了。”也许，李某这些话，可以为他的行为做出一些解释。

22日，记者采访了解到，小孙已经脱离生命危险，并在不久前醒过来。但是，她的情况仍然不乐观，还不是十分清醒。而李某已经被奎文公安分局依法刑事拘留。

民警告诉记者，女孩小孙还没法接受警方询问，所以现在的情况只是李某的单方交代。警方将会核实各方的说法，尽快查清案情。

相关链接>>>

三唑仑为苯二氮类安定药。该药具有抗惊厥、抗癫痫、抗焦虑、镇静催眠、中枢性骨骼肌松弛和暂时性记忆缺失(或称遗忘)作用。随着用量的加大，临床表现可自轻度的镇静到催眠甚至昏迷。三唑仑可引起依赖性，表现为身体和心理依赖，停药后出现撤药症状。该药的不良反应较多见为头晕、头痛、倦睡；其次出现恶心、呕吐、头昏眼花、语言模糊、动作失调。少数可发生昏倒、幻觉。该药所致的记忆缺失较其他苯二氮类药物更易发生。

知蜂堂优惠活动正在进行

知蜂堂12周年庆典，特举办“蜂胶、蜂王浆、茶素”大优惠活动

糖尿病患者好消息

购买知蜂堂蜂胶、蜂王浆、茶素胶囊均享受以下优惠：

- ◆一次性买六赠二；
- ◆一次性买十赠三，再送【全能电热锅】一个；
- ◆一次性买十二赠四，或者买十二盒赠送【茶素胶囊】十盒，均可加送【全能电热锅】一个；
- ◆一次性买十五赠五，或者买十五盒赠送【茶素胶囊】十二盒，均可加送【颈椎按摩器】一台和【知蜂堂代金券】一张。

◆同时知蜂堂推出买试条血糖仪活动，只要您一次性购买20条试条即可获赠血糖仪一台。

【茶素胶囊】能快速疏通血管，全面改善糖尿病人的血、氧供应，配合蜂胶的综合作用，使血管病变的恢复时间大大缩短。

【蜂王浆】具有强大的营养和修复神经细胞的作用，配合蜂胶的综合作用，可快速改善失眠、便秘、瘙痒等神经类并发症。

颈椎按摩器 全能电热锅

■活动时间：8月20日-31日 本次活动决不延期。
■北京知蜂堂咨询服务电话：0536-8255838

大多数糖尿病患者深知高血糖给健康带来的巨大危害，希望控制血糖以阻止并发症的发生。但现实让越来越多的糖尿病患者深感困惑：为什么谁都没有逃脱并发症的魔爪呢？

糖尿病并发症的根源在于：高血糖损害了你的血管、神经和代谢！

知蜂堂蜂胶筑起防治并发症的三道堤坝

- 一、知蜂堂蜂胶，保护好你的血管
服用知蜂堂蜂胶一个月左右，许多糖尿病人心绞痛、冠心病都明显减轻了；再也不胸闷气短了；也不房颤了；知蜂堂蜂胶是天然的血管清道夫、心脏保护剂，其独有的黄酮类生物活性成分，对糖尿病人清除血液中的毒素具有超强功效；这就大大降低了高血糖对血管的损伤；为糖尿病人筑起了第一道防治并发症的堤坝。
- 二、知蜂堂蜂胶，修复好你的神经
糖尿病人视力下降、手脚麻凉、便秘腹泄、失眠盗汗、皮肤瘙痒都是由高血糖对神经系统产生破坏所致。知蜂堂蜂胶中独有的萜烯类生物活性物质对神经的修复、再生具有十分明显的效果；为糖尿病人筑起了第二道防治并发症的堤坝。服用知蜂堂蜂胶一至两个月，你就会感受到眼睛清亮了，手脚不麻不疼了，皮肤瘙痒针刺感消失了，睡觉香了，胃肠也好了，让你惊喜不已！
- 三、知蜂堂蜂胶，改善好你的代谢
糖尿病实际就是代谢紊乱综合症。知蜂堂蜂胶快速改善糖尿病人的代谢紊乱是绝不仅仅有的，为糖尿病人筑起了第三道防治并发症的堤坝。它能迅速调节糖尿病人业已紊乱的糖代谢，让糖份迅速输送到机体组织细胞，所以糖尿病人在服用知蜂堂蜂胶几天后，就明显感到身上有劲了；更让你惊喜的是，知蜂堂蜂胶改善代谢，对肾功能的修复与增强是降糖药所不具备的，轻松消除尿糖、尿蛋白。